82455

META-FIX META

Das Lagersystem

e
v

| el el el aavlll avll avll e
—  —— e o o o

N\

L]

AUFBAU- und BEDIENUNGSANLEITUNG

Assembling and service instructions
Szerelési- és hasznalati utmutaté

Stand 11.05.




Inhaltsverzeichnis
Index
Tartalomjegyzék META

Das Lagersystem

Megnevezés oldal
Sziikséges szerszamok 4
Utmutatasok és szerelési eldirasok 6
META-FIX csavarkotési allvany, szerelés 12

A rendszer attekintése 13
Szimpla allvanysor szerelése 14
Szimpla allvanysor 6sszedllitasa 24 + 25
Szimpla allvanysor 6sszeszerelése 15
lker allvanysor szerelése 16
lker allvanysor 6sszealitasa 26 + 27
lker allvanysor 6sszeszerlése 17
R&gzités kidélés ellen 38 + 47
Széria méretek és terhelési értékek 18
Irodai allvany (Buro-Compact) 46
Buro-Compact allvany terhelési adatok 48 + 49
Archive Compact allvany terhelési adatok 58 + 59
Bliro-Compact irodai allvany 6sszeallitasa 52
Archive Compact allvany 57
Archive Compact allvany 6sszedllitasa 60

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 2 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Inhaltsverzeichnis

Index META

Tartalomjegyzék

Das Lagersystem

Kiegésziték oldal
Lyukasztott oldal és hatfal 30 + 31
Oldal és hatfal 32 + 33
Oldalracs, hatfalracs 34 + 35
Keresztmerevité az MS230és MS330 polcokhoz 36
Hosszmerevité az MS230 polchoz 37
Polcosztd, polcosztoracs 40
Felll nyitott polcosztd és polcosztéracs 41
Csavarral rogzitett legurulasgatlé léc 42
Labléc (szokli) 43
Omlesztettaru rekeszek 44
Akaszté kampodk, horgok 45
Tultolasgatld 50
Kozéputkozé 51
Eltolhaté rekeszosztok 54
Kidolésgatlo 55
Elvalaszté palcak és mappaakasztok 56

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 3 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Benotigtes Werkzeug

Needed tools META

Sziikséges szerszamok

Das Lagersystem

Benotigtes Werkzeug
Tools required
Sziikséges szerszamok

MaRband
Measuring tape
Mérdszalag

Schnur
Cord
Zsinor
Kreide
Chalk
Kréta

Lot

Plumbline

Flggbon
Wasserwaage

Water level

Vizmérték
Schlagbohrmaschine

Percussion drill
Utvefuro

Schlagbohrer @ 10 + @ 8 %

Percussion drill bits @ 10 + @ 8
Furok @ 10 + & 8

Kunststoff- oder Gummihammer
Plastic or rubber hammer %
Mdanyag- vagy gumikalapacs

Innensechskant-Schliissel SW 4
Spanner for hexagonal socket-headed screws
Imbuszkulcs SW 4
Schraubendreher \

Screwdriver
Csavarhuzo

Maul- und Steckschliissel SW 10
Open- jawed and box spanners,sizes 10
Villaskulcs, dugdskulcs SW 10

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 4 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Notizen

Notes META

Jegyzetek

Das Lagersystem

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 5 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Wichtige Hinweise Sicherheitsregeln fiir die Aufstellung
Important and practical information
Utmutatasok és szerelési eldirasok META

Das Lagersystem

Lesen Sie vor dem Aufbau Ihrer META-Regale unbedingt die in dieser Anleitung
aufgefihrten Informationen sowie die “Sicherheitsregeln” am Ende dieser Anleitung.
Bitte halten Sie sich bei dem Aufbau und bei der spateren Nutzung exakt an die
Angaben in dieser Anleitung, den Hinweisen in unseren Auftragspapieren sowie den
Belehrungen durch unser Fachpersonal. Beachten Sie die allgemeinen
Unfallverhitungsvorschriften der gewerblichen Berufsgenossenschaften, sowie die
Vorgaben der Gewerbeaufsicht. Die von META gelieferten Regalteile dirfen nur ihnrem
Verwendungszweck entsprechend eingesetzt werden. Fir unsachgemafen Einsatz,
Nutzung oder Montage Ubernimmt META keine Gewahrleistung. Durch Umbau, bzw.
Neuaufstellung unserer Regale an einem anderen Ort kdnnen sich die Bedingungen fur
die Nutzung und Belastung andern. Ziehen Sie in solchen Féllen einen META-
Fachmann zu Rate um Schaden zu vermeiden. Der Aufbau der Regale sollte durch
mindestens 2 Personen erfolgen. Gute Dienste leistet dabei ein hufthoher Tisch, oder
zwei freistehende Bdcke, auf denen die Bauteile zur Vormontage aufgelegt werden
kdénnen. Bei der Montage und Aufstellung von Fachwerkrahmen mussen Sie auf die
Richtung der Profilldcher auf der Frontseite achten. Beim Zusammenbau der Einzelteile
darf keine rohe Gewalt durch Einschlagen mit einem Metallhammer, oder durch
Hebelstangen angewendet werden. Verwenden Sie grundsétzlich einen Gummihammer
oder eine weiche Holzzwischenlage. Um eine Kippgefahrdung auszuschliefien mussen
alle Regale dessen Hohen-Tiefenverhalltnis groRer ist als 5:1 gesichert werden. Diese
MalBnahme erfolgt durch Verdibelung mit dem Fullboden. Die in unseren
Katalogunterlagen ausgewiesenen Bodenanker sind so dimensioniert, dal® pro
Bodenplatte 1 Dubel gesetzt werden muf. Unabhangig vom Héhen-Tiefenverhalltnis
mussen alle Regale verdlbelt werden, bei den ausziehbare Bauteile (Schubladen,
Auszugregister) oder Vorsatzflugeltiiren eingebaut werden.

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 6 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Sicherheitsregeln

fur die Aufstellung und Bedienung von META-Regalen

META

Das Lagersystem

Um Personen- und Sachschaden abzuwenden, haben wir
uns als Hersteller von Regalanlagen den vom RAL
anerkannten Gute- und Prifbestimmungen der RAL-RG
614 unterworfen.

Planung von Lagereinrichtungen

Bei der Planung von Regalanlagen sind die “Richtlinien fir
Lagereinrichtungen und -gerdte BGR 234" des
Hauptverbandes der gewerblichen
Berufsgenossenschaften, Stand 10/88, sowie die
einschlagigen Arbeitsstattenverordnungen verbindlich zu
beachten.

Von META werden die maximalen Stitzlasten und
Flachenpressungen am FuRboden vorgegeben. Sie als
Betreiber muissen dafiir Sorge tragen, dal® diese
Belastungen vom Boden des Aufstellplatzes sicher
aufgenommen werden koénnen. Bei fehlenden Angaben
darf META von einer zulassigen FuBbodenpressung von
mindestens 50 Kg/cm? ausgehen.

Die maximal zuladssigen Bodenunebenheiten am
Aufstellort sind der DIN 18802, Tabelle 3, Zeile 3 zu
entnehmen.

Fir Einfahrregale gilt entsprechen DIN 18202, Tabelle 3,
Zeile 4.

Die nicht fiir die Be- und Entladung vorgesehenen Seiten
von Regalen missen gegen Herabfallen von
Ladeeinheiten gesichert werden. Wir verweisen
diesbeziiglich auf die entsprechenden Artikel in den
Bestellunterlagen.

Verkehrswege in Regaleinrichtungen sind mindestens
125m, Nebengénge mindestens 0,75m breit auszulegen.
Der Sicherheitsabstand zu Férdermitteln mu® mindestens
0,50m auf jeder Seite betragen.

Aufbau und Umbau von Lagereinrichtungen

Der Aufbau sowie der Umbau der Regale darf nur im
unbeladenen Zustand nach unseren beiliegenden Aufbau-
und Bedienungsanleitungen vorgenommen werden.

Die Aussteifung der Regale ist entsprechend den
gewahlten Systemen/Bauweisen nach den vorhandenen
Fach- und Feldlasten, anhand der Belastungsdiagramme
und -tabellen vorzunehmen. Die angegebenen, maximal
mdglichen Fach- und Feldlasten diirfen nicht liberschritten
werden.

Alle von META gelieferten konstruktiv wichtigen Bauteile,
die der Stabilisierung der Lagereinrichtung dienen, sind
uneingeschrankt anzubringen. Darunter sind in erster
Linie  Rahmenbauteile, Feldverbdnde, Diagonalstreben,
Langsauf- lagen, Wande, Bodenverdiibelungen,

Schrauben / Befes- tigungselemente und Sicherungsstifte
zu verstehen.

Bei der Montage von Fachwerkrahmen fiir Palettenregale
missen Sie darauf achten, daR die Schrauben nicht
Uberdreht werden. Die Schrauben werden zuné&chst
handfest vormontiert, und dann spater mit einem
Schraubenschlissel 1 bis 2 Umdrehungen nachgezogen.

Regale mit einer Fachlast von mehr als 200 Kg oder einer
Feldlast von mehr als 1000Kg missen mit einem
Typenschild gekennzeichnet sein. Typenschildangaben:
Hersteller, Baujahr oder Kommissioniernummer, zuldssige
Fach- und Feldlasten. Das mitgelieferte Typenschild ist
deutlich sichtbar anzubringen.

Bei korrosionsaktiven Industriebéden (z.B.
Magnesitboden) muB eine Isolierung der
StitzenfuRbereiche vorgesehen werden. Die
Gebrauchsanleitung der  FuRBbodenhersteller st

verbindlich zu beachten.

Bei Umbau der Regalanlage bzw. Unstimmigkeiten beim
Aufbau sind META-Fachleute zu Rate zu ziehen.

Die Beladung der Regale darf erst nach vdlligem
MontageabschluR vorgenommen werden.

Beladung und Bedienung von Lagereinrichtungen
Regalanlagen diirfen nur nach den ihrer Bestimmung
zugrunde liegenden Maflgaben belastet werden. Die
Beladung der Regale sollte gleichmafig vorgenommen
werden, da die statische Auslegung auf der Annahme
einer gleichmaRig verteilten Flachenbelastung beruht.
Punktformige StoRlasten und Schiebelasten sind daher
grundsatzlich zu vermeiden.

Regalrahmen und -facher, insbesondere Fachbdden
dirfen nicht von Personen betreten werden.

Beschadigte und verformte tragende Bauteile einer
Regalanlage missen umgehend ausgetauscht werden, da
die Belastbarkeit nur im einwandfreien Zustand von META
garantiert wird.

Auf verzinkten Regalbdden oder Paneelen dirfen nicht
unmittelbar Lebensmittel gelagert werden.

Die gutegesicherten Produkte sind unter Einhaltung der
giltigen Glte- und Prifbestimmungen gemaR RAL-RG
614 zu Errichten und zu Bedienen. Ein aktuelle Version der
RAL-RG 614 Giite- und Prifbestimmungen kann bei der
Gutegemeinschaft unter www.RAL-RG614.de angefordert
werden.

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

7

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Wichtige Hinweise Sicherheitsregeln fiir die Aufstellung
Important and practical information
Utmutatasok és szerelési eldirasok META

Das Lagersystem

Prior to mounting the META shelves it is absolutely necessary to read the information
contained in these instructions as well as the “safety regulations” at the end of them.
Please follow exactly these instructions, as well as the information contained in our
commission papers and the advice of our qualified staff. Also take notice of the general
accident prevention regulations of the trade and craft associations and the general
regulations of the authorities supervising the enforcement of laws governing health and
safety conditions of work. The parts of the shelves delivered by META must be mounted
according to their special application only. META does not take any responsibility for
incorrect handling, usage or mounting. The conditions for usage and load-bearing
capacity can change when the shelves are remounted in a different place. In such cases
please consult a META specialist in order to avoid damage. There should always be at
least two persons mounting the shelves. A low table or two separate bucks could be very
helpful to place the individual part while pre-mounting the shelves. When the frame is
mounted, please pay attention to the direction of the profile holes on the front side. While
mounting the individual parts, do not use force, e.g. a metal hammer or metal bars. Only
use a rubber hammer or a soft intermediate wooden layer. In order to avoid turning over,
please secure all shelves with a ratio height - depth of more than 5:1. This can be
reached by floor pegging. The foundation bolts in our catalogue are dimensioned so
that one dowel should be used per bottom plate. All shelves must be pegged regardless
of their ratio height - depth, if extendible parts or wing doors are mounted to them
(i.e. drawers, extendible registers etc.)

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 8 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Safety Regulation

for the Installation and Operation of META shelves

META

Das Lagersystem

In order to prevent any personal injury and damage to
property, we, as a manufactureer of shelf facilities, have
committed to the quality and test specifications of
ourselves RAL-RG614 recognized by RAL.

Planning of Storage Facilities

Concerning the planning of shelf facilities, the “Guidelines
for Storage Equipment and Facilities BGR 234” of the Main
Association of the Commercial Employers” Liability
Insurance Association as of October 1988 as well as the
relevant industrial safety regulations are to be observed as
binding regulations.

The maximum support loads and surface pressure on the
floor are provided by META. The installer must take care
that the floor at the place of installation is capable of
bearing this loads. Should no data be available, META will
assume an admissible floor surface pressure of at least 50
kg/cm?.

The maximum admissible florr unevenness at the place of
installation can be seen from DIN standard 18202, table 3,
line 3. For Drive-in Racking, look for DIN standard 18202,
table 3, line 4

The shelf sides which are not provided for loading or
unloading must be secured to prevent load units falling off.
In this context, we refer to the corresponding paragraphs
of the order documents.

Transport passages in storage facilities are to be
dimensioned at least 125m, lateral passages at least 0.75m
wide. Ensure at least 0.50m on either side clear of transport
systems.

Installation and Modification of Storage Equipment
The installation as well as the modification of the shelves
must be carried out in no-load condition according to our
attached installation and operating instruction only.

Depending on the chosen system/type of construction, the
stiffening of the shelves is to be effected according to the
existing shelf and field maximum admissible shelf and field
loads must not be exceeded.

All structural components supplied by META, which are for
the stabilisation of the storage equipment, are to be
installed in their entirety. This mainly applies to frame
parts, field bracings, diagonal braces, longitudinal
supports, panels, doweled floor joints, screws/fastening
elements and safety pins. When mounting square
framework for pallet racks, please take care not to
overtighten the screws. At first, the screws are tightened
by hand and tightened later by 1 or 2 turns of a wrench.

Shelves whith a shelf load of more than 200 kgs or a field
load of more than 1000 kgs must be provided with a type
plate. Type plates data: manufacturer, year of construction
or commission number, admissible shelf and field loads.
The supplied type plate is to be attached at a visible place.

In case of new instustrial floors suspectable to corrodibility
(e.g. magnesite flooring), an insulation of the support foot
areas is to be provided. The instructions of the floor
manufacturers are to be observed as binding instructions.
Where shelf facilities are to be modified or in case of
query, contact META experts.

Shelving must not be subjected to full load until installation
is complete.

Loading and Operation of Storage Equipment

The shelf facilities are to be loaded according to the load
data corresponding to their determined use only. The
shelves are to be evenly loaded as the static dimensioning
is based on the assuption of a uniformly distributed
surface load. Therefore any localised, short-term loads
and shift loads are to be avoided.

Shelf frames and shelves, are not suitable for climbing on.

Damaged and deformed supporting members of the shelf
facilities must be exchanged immediately because the
loading capacity guaranteed by META applies to facilities
in perfect condition only.

Galvanized shelf floors or panels are not suitable for direct
storage of food.

The approved products must be installed and operated in
compliance with the valid RAL-AG 614 Quality and Test
Regulations.

A current version of the RAL-RG 614 Quality and Test
Regulations is available on request from the Quality
Association under www.RAL-RG614.de

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Wichtige Hinweise Sicherheitsregeln fiir die Aufstellung

Important and practical information
Utmutatasok és szerelési elSirasok META

Das Lagersystem

Feltétlenll olvassa el az utmutatdban leirt informaciokat és a ,Biztonsagi szabalyok
a META Aallvanyok szereléséhez és hasznalatéhoz" fejezetet, miel6tt hozzakezd
a szereléshez. Kérjuk, hogy a szerelés és a késdbbi hasznalat soran feltétlendl tartsa
magat az utmutatdhoz, a szerz6dés muszaki el6irasaihoz, valamint munkatarsunk
tajékoztatasahoz! Tartsa be az altalanos biztonsagi és munkavédelmi elirasokat! Csak
rendeltetésszerlien hasznélja a szallitott META &llvanyelemeket! Szakszertlen
felhasznalasért, szerelésért a META GmbH nem vallal felelésséget. Atépités,
attelepités soran a haszndlati és terhelési adatok megvaltozhatnak. llyen esetekben
kérje ki szakembereink tanacsat az esetleges kérok elkertlése érdekében! Az allvany
felépitéséhez minimum két szerel® szikséges. Az elemek eldszereléséhez hasznos
egy derék magassagu asztal vagy két bak, amelyekre az elemeket fektethetjik.
A keretek feldllitasakor a lyukasztott profilelemek kifelé nézzenek! Az elemek
Osszedllitasanal ne alkalmazzon er6szakos feszitést (fémkalapacs, feszitévas).
Hasznaljon gumikalapéacsot illetve falécet a feszitéshez, Osszeillesztéshez! 5:1-nél
nagyobb magassag-mélységi arany esetén az esetleges eld6lés elkerllése érdekében
az allvanyt rogziteni kelll Az allvanyzat rogzitése a talajhoz dubelezéssel torténjen!
Talplemezenként egy darab, a kataldgusunkban feltlintetett rogzitdcsavar szikséges.
A magassagi-mélységi aranyoktol fuggetlenul minden esetben rogziteni kell azokat az
allvanyokat, amelyekbe kihtizhaté elemeket (fiokot, ajtot, stb.) épitiink.

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 10 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Biztonsagi szabalyok

a META allvanyok szereléséhez és hasznalatahoz

META

Das Lagersystem

Mint allvanygyartok, a személyi- és anyagi karok elkeriilése
érdekében alavetettiik magunkat a RAL altal elismert RAL-
RG 614. szerinti anyag- és vizsgalati eléirasoknak.

Raktarberendezések tervezése

A raktarberendezések tervezésénél kotelez6en figyelembe
vesszik a (német) Szakmai Szervezetek Legfelsébb
Szdévetségének a raktari berendezésekre és készilékekre
vonatkozé iranymutatasat (BGR 234., 10/88.).

META ajanlataiban megadja az allvanylabak terhelését és
a talajnyomast. Ertékesitoként figyelmet fordit arra, hogy a
terhelések megfeleljenek az installalasi hely talaj-
viszonyainak. Hianyzé adatok esetén META 50 kg/cm?
megengedett talajnyomassal kalkulal.

A megengedett talajszint egyenetlenséget a DIN 18802,
3. tablazat, 3. bekezdés szerint kdveteljuk meg.

A berendezések kozlekedési Utjainak ajanlott szélessége
min. 1,25 m, a mellékutaké min. 0,75 m. A szallitbeszkdzok
oldaltavolsaga az allvanyok mindkét oldalatél min. 5 cm.

Raktarberendezések szerelése, atépitése
Az allvanyok szerelését és /vagy atépitését az utmutatd
szerint és kizarolag terheletlen allapotban végezzik!

Az allvanyzat merevitését a polc- és mez6teher
figyelembevételével kivalasztott rendszernek/felépitési
modnak  megfeleléen, a terhelési diagrammok és
tablazatok felhasznalasaval hatdrozzuk meg. A megadott
maximalis polc- és mezéterhelést tilos atlépni.

Minden szerkezeti szempontbdl fontos épitéelemink —
mint pl. keretek szerelvényei, mez66sszekoték, Andras-
keresztek, hosszmereviték, valaszfalak, talajrogziték,
csavarok, régzitéelemek, stiftek — beépitheték a megfelelé
META-allvanyokba.

A raklapos allvanyok szerelésekor a csavarokat kézzel
huzzuk el6, majd 1-2 fordulatot feszitslink a csavarkulccsal,
nehogy a csavarokat tulhuzzuk.

Polcteher terhelési tabla kihelyezése kotelezd. A tabla az
alabbi adatokat tartalmazza: megengedett polcteher.
A tablat jol lathatoan kell elhelyezni.

Korr6zioét okozé — pl. magnezit tartalmd — ipari burkolat
esetén a labak koérnyezetét a burkolat készitéjének
Utmutatasait figyelembevéve szigetelni kell.

Az allvanyok atépitésénél illetve felépitésénél jelentkez6
problémak tisztdzésa érdekében konzultaljon a META-
allvanyok forgalmazoéjanak szakembereivell

1095 Budapest, Ipar utca 2./b

7ENIT®  Telefon: +36-1 430-8290,
Logisztikai Eszkozok Fax: +36-1688-1527,

=

Kereskedbhaza Kft.  www.zenitkft.hu,info@zenitkft.hu

Csak a szerelés befejezése utan kezdjik el az allvanyok
feltoltését!

A raktarberendezések feltoltése és karbantartasa

Az allvanyok csak a rendelkezésekben megengedett
mértékig terhelhetdk. A polcok terhelhetéségét egyenletes
teherelosztas feltételezésével adtuk meg, mert a statikai
szamitasok egyenletes felileti terhelésbdl indultak ki
Keruljik a pontszer( terheléseket és a dinamikus
hatasokat.

Ne lépjunk az allvanykeretekre és féként ne a fémpolcokra!

A sérilt és deformalodott teherhorddelemeket hala-
déktalanul cseréljik ki, mert a META csak kifogastalan
allapotu elemek terhelhet6ségét garantalja.

Horganyzott polcokon és fémpaneleken ne taroljunk
kdzvetlendl élelmiszert!

Mindségbiztositassal készllt termékeink szerelését és
karbantartdsat minéségi és vizsgalati eldirasok szerint
végezzik.

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Grundaufbau
META-FIX - Slotted angle rack, Basic-fitting META
META-FIX - Csavarkotési allvany, szerelés

Das Lagersystem

Grundaufbau: Basic-fitting / Alapmezé szerelés

1. Typ 1 liegend vormontieren Schrauben nur handfest anziehen

1. The rack must be preassembled in horizontal position - screws should only be tightened loosely.
1. 1. tipust fektetve el6szerelni, a csavarokat kézzel el6huzni

Fachbodenregal 2000

A részlet

B részlet

>
>

@x%h N

3
-
0
QQ% / . S
S
) %%%%
SO

N\

Linsenflanschkopfschrauben

mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Belsékulcsnyilasu lencsefeji
peremescsavar M6 x 10

Regal danach aufstellen
Then it should be set up

Bundmutter M6 Allvanyt ezt kévetden felallitani
Nut M6 / Recésanya M6

B a3~ N

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 12 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemiibersicht
META-FIX - Slotted angle rack, Overview of the system
META-FIX - Csavarkoétési allvany, a rendszer attekintése

Das Lagersystem

Lemezpolc L 80 S 100 S 150
Lemezpolc MS 230 /I (MS 330//')

Aufbau diverse Regaltypen
Assembly of various shelf types
Kulonféle allvanytipusok 6sszedllitasa

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 13 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Regalaufbau ( Einfachregal )

META-FIX - Slotted angle rack, Shelf-unit assembly ( Single shelf-
META-FIX - Csavarkoétési allvany, szerelés (szimpla allvanysor)

RAMETA

Das Lagersystem

Aufbausytematik fur META-Fix Einfachregale

Fachbodenebene mit Fixwinkel
Verschraubungshinweise zu Einfachregalen siehe
nachfolgende Seite

Assembly method for META-Fix single shelves
Base of bay including securing bracket.
For single-shelf fixing instructions see next page.

META-Fix szimpla allvanysor szerelése sarokmerevitéssel.
Csavarozas leirasa a tuloldalon.

Sarokmerevité

fr— =t

| Szerelési || Lemezpolc

|_ T|,p1 _| Lab 1.&1:;&32)26 2. tipust mez6 3. tipusu mez6
L: T T

=

oo\ Rrmme ol =

Szerelési Szerelési B _

L Tip1 || Tip.3 | /jlﬁ "
= =) =) /jll)f -

= ‘} § L}J

| Szerelési || | Szerelési ||| Szerelési |

| Tip1 | Tip.2 |l Tip1 _|
t= - = =3

— — — —1 —1

| Szerelési || | Szerelési | || Szerelési I| | Szerelgsi |

| Tip1 | Tip.2 |l Tip1 _| Tip.3 |
t= =1 L= =4 J
f— —3 fr— — 1 fr— — 1

| Szerelési || | Szerelési | Szerelési I| | Szerelési | Szerelési |

| Tip.1 | Tip. 2 | Tip.1 | Tip. 2 | Tip.1 |
L =l i ) t =)
fr— —1 r— — — — —1
| Szerelési || | Szerelési | Szerelési I| | Szerelési | Szerelési || | Szerelési |
| Tip.1 _| Tip. 2 | Tip.1 _| Tip. 2 | Tip.1 _| Tip.3 |
L =l i 4 i =) )

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

14

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Montage ( Einfachregal )

META-FIX - Slotted angle rack, Assembling ( Single shelf rack ) META

META-FIX - Csavarkoétési allvany, szerelés (szimpla allvanysor)

Das Lagersystem

Grundaufbau und Verschraubungshinweise bei Einfachregalzeile
Basic assembly and fixing instructions for single-shelf rack
Szerelési és csavarozasi utmutaté

1. 1épés: lasd 12. oldal

2 . Typ 1 aufstellen - ausrichten - und Schrauben fest anziehen.
Type 1 - erect, align and tighten bolts in longitudinal direction.
1 tipus: feldllitani - beallitani - csavarokat meghuzni
i i i | i |
~1 Szerelgsi I ~1 Szerelgsi I ~1 Szerelgsi I
I Tip.1 - =l Tip. 1 g I Tip.1 -
! t ! t ! t
3 . Typ 2 in die Regalzeile einfiihren und mit Regal Typ 1 verschrauben.
Type 2 - insert into shelf rack and bolt vertically to a type 1 shelf.
2. tipus: allvanysorba beillszteni - 1. tipussal 6sszecsavarozni
| Szerelési | Szerelési || Szerelési | Szerelési || Szerelési !
L Tip.1 Tip.2 0 Tip1 | Tip.2 0 Tip1 |
4 . Typ 3 an die Regalzeile anschlie3en und in Tiefenrichtung mit Typ 1 verschrauben.
Type 3 - connect to shelf rack and bolt vertically to a type 1 shelf.
3. tipus: allvanysorhoz illeszteni - 1. tipussal 6sszecsavarozni
i
| Szerelési Il Szerelési || Szerelési Il Szerelési |~
L Tip.1 Tip.2 | Tip. 1 b Tip.3 _j--
t

Assembly method must be observed.

Beachten Sie die Aufbausystematik. o -
Figyeljen a szerelési sorrendre.

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 15 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Regalaufbau ( Doppelregal )
META-FIX - Slotted angle rack, Shelf-unit assembly (Double shelf rack ) META
META-FIX - Csavarkétési allvany, szerelés (iker allvanysor)

Das Lagersystem

Aufbausytematik fir META-Fix Doppelregale
Fachbodenebene mit Fixwinkel
Verschraubungshinweise zu Einfachregalen siehe
nachfolgende Seite

Assembly method for META-Fix double shelves
Base of bay including securing bracket.

Sarokmerexitg For single-shelf fixing instructions see next page.

e ik
| 321‘_3,r9|(133| 1 Lemezpoc META-Fix iker allvanysor szerelése sarokmerevitéssel.
iD. , . P .
LE"‘ P-1T I e Csavarozas leirasa a ttloldalon.
Szerelési
Tip. 3
LE*" p.o i
1. tipust mez6 2. tipust mezd 3. tipusi mez6 4. tipusi mez6
- — - (alaprnez_f_’j)
! Szerelési | | Szerelési _//5” e
L Tip1 f| Tipd -1
L e — - f —
Szerelési | [ Szerelési ! = fH -
Tip. 4 Tip. 1
e = =—
= —— e =
I Szerelési | | Szerelési | | Szerelési !
Tip. 1 Tip. 2 Tip. 1
LE"‘ P ,_,Ir= p. WLI:* p HE.J
Szerelési | | Szerelési | | Szerelési
Tip. 4 Tip. 1 Tip. 4
LEH p. LEH p. Hii p.4 I
e ] N =) =
I Szerelési | | Szerelési | | Szerelési | | Szerelési !

i Tip1 . Tip. 2 o Tip. 1 _ Tip. 4

= iy I — . —
Szerelési | |V Szerelési | | Szerelési | | Szerelési |
Tip. 4 Tip. 1 Tip. 2 Tip. 1
L}" Ip . 1P “‘ij Ip. I, !p. “‘ij
e 3 - o _ )
! Szerelési | | Szerelési | | Szerelési | | Szerelési | | Szerelési |
- Tip. 1 , Tip. 2 A Tip. 1 _ Tip. 2 | Tip.1 _§

= =1 — 1= =l -
Szerelési | |V Szerelési ! | Szerelési || Szerelési ! | Szerelési
LE"’ Tip. 4 LI“‘ Tip. 1 H{j Tip. 2 Tip. 1 H{j Tip. 4

I !

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 16 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Montage ( Doppelregal )
META-FIX - Slotted angle rack, Assembling ( Double shelf rack) META
META-FIX - Csavarké6tési allvany, szerelés (iker allvanysor)

Das Lagersystem

Verschraubungshinweise fiir Doppelregalzeile
Fixing instructions for double shelf racks
Szerelési és csavarozasi Utmutatoé

1. 1épés: lasd 12. oldal

2 . Regal aufstellen - ausrichten - und Schrauben fest anziehen
Set up shelf - align - and secure bolts
1 tipus: felallitani - beallitani - csavarokat meghuzni

Al A Al 1, Al RA
~Il Szerelési [ -1l Szerelgsi I |l Szerelési !

t i; 11 i; ;i t

~| Szerelgsi - —~I"Szerelési !
el Tip 1T gl eell Tipo 1 gl=s
! ! ! !

-

-—

3 . Fachbdden ( Typ2 ) in die Regalzeile einfligen und mit Regal ( Typ 1) verschrauben
Place base elements of bays ( type 2 ) into shelf rack and bolt to shelf ( type 1)
2. tipus: allvanysorba beillszteni - 1. tipussal 6sszecsavarozni

1 — =7 —

I"Szerelési || Szerelési || Szerelési || Szerelési || Szerelési !
I Tipd . Tip2 W Tipt W Tip.2 4 Tip1 _J

I"Szerelési || Szerelési || Szerelési |
I Tipt 0 Tip.2 U Tip1 |

4 . Regal ( Typ 4 ) an die Regalzeile anschliessen und mit Regal ( Typ 1) verschrauben
Connect shelf ( type 4 ) to shelf rack and bolt to shelf ( type 1)
4. tipus: allvanysorba beillszteni - 1. tipussal 6sszecsavarozni

I Szerelési | Szerelési ||' Szerelési !l Szerelési | Szerelési !

I Tipt 0 Tip2 o Tipd gl Tip2 U Tipet1 |

! Szerelési || Szerelési || Szerelési || Szerelési || Szerelési !
S T4 . Tpd i Tip2 [ Tpd i Tip4 -

i 1

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 17 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemabmessungen u. Belastungswerte
META-FIX - Slotted angle rack, System sizes and loading data META
META-FIX - Csavarkotési allvany, széria méretek és terhelési értékek

Das Lagersystem

Tip.1 Tip.2 Tip. 1

Tip. 1 Tip. 3 ¥ ¥ X ¥
{/ U
o
2
S B
N
X X X n X X X X T
I
U {/ U
o % o X
SE SE

Anordnung der ausgesteiften Ebenen, gem. Abbildung siehe oben.
Arrangement of the strengthened levels, illustration see above.
A merevitd szinteket lasd fent.

Fixwinkel pro Typ

X
® | Fixing set-
L ki M
000 N
000 (D
¢ = — < [Tip.
= :
o < >
[0
H mm | ML 35 = Tip. 1|Tip. 2 |Tip. 3 |Tip. 4 | darab L 80
2000 X 1 8 0 4 2 5 600
2500 X 2 16 0 8 4 6 800
Tip. 1 Tip. 2 Tip. 3 M = Gleichmassig verteilet Last

M = Evenly distributed laod
M = Egyenletes teherelosztas

v v v
=M SM =M

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 18 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Fachbodenbelastungen

META-FIX - Slotted angle rack, Load capacity per shelf META
META-FIX - Csavarkotési allvany, lemezpolc terhelhetésége

Das Lagersystem

2,

BxT Tip. 1 Tip. 2,3 +4
mm kg kg
750 x 300 110 100
750 x 400 100 90
750 x 500 90 80
750 x 600 90 80
1000 x 300 80 80
1000 x 400 80 80
1000 x 500 90 80
1000 x 600 90 80
1250 x 300 85 80
1250 x 400 85 80
1250 x 500 90 85
1250 x 600 95 90

1.(2?:;#'1;2226 2. tipusu mezé 3. tipust mez6 4. tipusu mezé Weitere Aufbauangaben auf ab Seite 14

1 Further building-up data on page 14 ...
@ Vous trouverez d'autres indications
@ Tovabbi szerelési adatok a 14. oldaltol
H @ H
5

e

\

\

|

R

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 19 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemabmessungen u. Belastungswerte

META-FIX - Slotted angle rack, System sizes and loading data META
META-FIX - Csavarkotési allvany, széria méretek és terhelési értékek

Das Lagersystem

Tip.1 Tip.2 Tip. 1

X'I'|p. 1X Tip. 3x
O N N X X X X
3
S
3 &
o n
X X x| X X X x| T
W . T . W
4 polccal 5 polccal

Anordnung der ausgesteiften Ebenen, gem. Abbildung siehe oben.
Arrangement of the strengthened levels, illustration see above.
A merevitd szinteket lasd fent.

~ X Fixwinkel pro Typ >M
700 dqc—)' Fixing set-square
77 5° N Sarokmerevité tipusonként ,
z 2 Tip. Q
) g @
< : <~
:
mm |ML35[ML40| = |Tip. 1|Tip. 2 |Tip. 3 |Tip. 4 | darab S 100 MS 230//
2000 X 2 16 0 8 4 4 900 -
2500 X 2 16 0 8 4 5 840 -
2000 X 2 16 0 8 4 4 - 1460
2500 2 16 0 8 4 5 - 1400
Tip. 1 Tip. 2 Tip. 3 M = Gleichmassig verteilet Last

M = Evenly distributed laod
M = Egyenletes teherelosztas

T L]
>M >M >M

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 20 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemabmessungen u. Belastungswerte

META-FIX - Slotted angle rack, System sizes and loading data META
META-FIX - Csavarkotési allvany, széria méretek és terhelési értékek

Das Lagersystem

Tip.1 Tip.2 Tip.1 Tip. 3

T|’p 1 Tlp 2 Tlp 1 X X X X X
Tip. 1 Tip. 3 y y N ‘
{/ ! U
X X X X X X X Xl o
o o
. . 8 N ) 3
8 ~ I
8 " T
X X X n X X X X T X X X X X
¢ o) ¥j = ] ]
g8 gt g8
5 polccal 6 polccal 7 polccal

Anordnung der ausgesteiften Ebenen, gem. Abbildung siehe oben.
Arrangement of the strengthened levels, illustration see above.
A merevitd szinteket lasd fent.

X~ Fixwinkel pro T
2 Fixing set-psqua};g M
5 Sarokmerevité tipusonként -
z 5 _® Tip. Q
= . <A
H S $100 | Ms 230/
mm |ML35|ML40| = |Tip.1|Tip.2|Tip. 3 |Tip. 4 |darab| + S 150 + MS 330/
2000 X 2 16 0 8 4 5 900 940
2500 X 2 16 0 8 4 6 840 860
3000 X 3 24 0 12 6 7 800 820
2000 X 2 16 0 8 4 5 1320 1460
2500 X 2 16 0 8 4 6 1180 1400
3000 X 3 24 0 12 6 7 1000 1240
Tip. 1 Tip. 2 Tip. 3 M = Gleichmassig verteilet Last

M = Evenly distributed laod
M = Egyenletes teherelosztas

% v v
M SM M

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 21 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Fachbodenbelastungen
META-FIX - Slotted angle rack, Load capacity per shelf META
META-FIX - Csavarkotési allvany, lemezpolc terhelhetésége

Das Lagersystem

Einbau von Verstarkungsunterziigen nicht moglich
Building-in of strengthening beams not possible.
Merevitéléc beépitése nem lehetséges.

>
Tip. BxT Tip.1 |Tip.23+4

mm kg kg
600x500 160 140
Ro&vid 750x300 120 100
| 750x400 120 100
eMeZ-I™750x500 120 100
polc [T750x600 120 100
800x400 160 140
1000x300 100 75
1000x400 115 95
S 100 1000x500 110 90
1000x600 100 80

1000x400
S 150 | 1000x500 150 130

1000x600

1. tipusu mezé 2. tipusu mezé 3. tipust mez6 4. tipusu mezé

(alapmezd

VAR

TR

=

=
== "

=

= —

Weitere Aufbauangaben auf ab Seite 14
Further building-up data on page 14 ...

Vous trouverez d'autres indications

Tovabbi szerelési adatok a 14. oldaltol

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

22 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Fachbodenbelastung

META-FIX - Slotted angle rack, Load capacities per shelf
META-FIX - Csavarkétési allvany, lemezpolc terhelhetésége

META

Das Lagersystem

Fachboden MS 230 //

(MS330//)
Shelf MS 230// (MS330//)
MS230 / MS330 lemezpolc

Fachboden MS 230 //

(MS330//) mit Tiefenunterziigen
Shelf MS 230// (MS330//)

with depht support

MS230 / MS330 lemezpolc
keresztmerevitével

Fachboden MS 230 // (MS330//)
mit Langsunterzugenunterzugen ~
Shelf MS 230// (MS330//)
with length support

MS230 / MS330 lemezpolc
hosszmerevitével

Tl'p. BxT alsd merevités nélkill | 1 keresztmerevitével | 2 keresztmerevitével | 1 hosszmerevitével 2 hosszmerevitével

1000 x 300 230 kg 280 kg 300kg | — |
1000 x 400 230 kg 280 kg 300kg | e e
1000 x 500 230 kg 280 kg 300kg | @ - | -
1000 x 600 230 kg 280 kg 300kg | e e
MS 230 I1. 1000 x 800 230 kg 280 kg 300kg | @ -—— | -
1300 x 300 230 kg Esetleges polcbehajlas ellenhasz- | —— 1| -
lggg X ggg ggg ::9 nalhaté keresztmerevits. Nem ggg Eg =

X g P {¢] g

1300 x 600 230 kg a:ll(almas teherndvelésre, z::z MS 21:>O 330 kg 400 kg

1300 x 800 230 kg . (1300X300-800 tartomanyban). 250 kg 270 kg
1000 x 400 330 kg 380 kg 400kg | - | -
MS 330 II.| 1000 x 500 330 kg 380 kg 400kg | - -
1000 x 600 330 kg 380 kg 400kg | - | e

*To reduce the sag in the centre, wide bearing
elements may be used.

This does not increase the load capacity of the
respective bays.

*Zur reduzierung der Bodenmittendurchbiegung
kénnen Tiefenunterziige eingesetzt werden.
Hierdurch werden keine Fachlaststeigerungen
erziehlt.

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kft. 23

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Grundaufbau Einfachregal

META-FIX - Slotted angle rack, Basic-fitting

META-FIX - Csavarkotési allvany, szimpla allvanysor osszeallitasa

META

Das Lagersystem

Merevitészintek

Sarokmerevitdk elrendezése
lasd a 18, 20 és 21. oldalon.

Detailpunkte Einfachregal
Points of detail Single shelf rack

Részletrajzok

o
o/

s=ssIssieeey

“\

H]

?=========#==
e

|

Seecopooee=s

\

=
=
=
nd

bt==ss==ssk=s===s=f=

BEo=oo==o=tf

0
0
0
0
0
0
0
0
0
]

L

B

D

cocodeocccccccogocoos

pm
]

O

ccojssssssccsodsssosad

) ==errrrrr)

o

p=
9

Woocoooo

o

&

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai E

24

szk6zok KereskedShaza Kft.

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Grundaufbau Einfachregal

META-FIX - Slotted angle rack, Basic-fitting

META-FIX - Csavarkotési allvany, szimpla allvanysor osszeallitasa

META

Das Lagersystem

Bundmutter MG@\

lut M6 / Recésanya M6 \
Linsenflanschkopfschrauben
mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefeji
peremescsavar M6 x 10

Tip.2+3

Alulnézet
o
G A - T

D

Achtung:
Fixwinkel innenliegend

montiert
Take care:
Internally mounted fixing set-square
Figyelem!

A sarokmerevitét bellilre szereljik!

Achtung: Fixwinkel innenliegend montiert
Take care: internally mounted fixing set-square
Figyelem! A sarokmerevit6t beliilre szereljiik!

Fixwinkel
fixing set-square
sarokmerevité

Linsenflanschkopfschrauben

mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 10

Bundmutter M6
Nut M6 / Recésanya M6

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

25

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Grundaufbau Doppelregal
META-FIX - Slotted angle rack, Basic-fitting META
META-FIX - Csavarkotési allvany, iker allvanysor 6sszeallitasa

Das Lagersystem

Merevitdszintek Sarokmereviték elrendezése
lasd a 18, 20 és 21. oldalon.

Detailpunkte Doppelregal
Points of detail Double shelf rack
Részletrajzok

¥

P

H = 2000
=)

A

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 26 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Grundaufbau Doppelregal

META-FIX - Slotted angle rack, Basic-fitting
META-FIX - Csavarkotési allvany, iker allvanysor 6sszeallitasa

META

Das Lagersystem

o

Bundmutter MG@\
lut M6 / Recésanya M6 \

Linsenflanschkopfschrauben

mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefeji

peremescsavar M6 x 10

Tip. 1 Tip.2+3+4

[*]

E

Achtung:

Fixwinkel innenliegend

montiert
Take care:

Internally mounted fixing set-square

Figyelem!

A sarokmerevitét bellilre szereljik!

Achtung: Fixwinkel innenliegend montiert
Take care: internally mounted fixing set-square
Figyelem! A sarokmerevit6t beliilre szereljiik!

Fixwinkel
fixing set-square
sarokmerevité

Linsenflanschkopfschrauben

mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 10

Bundmutter M6
Nut M6 / Recésanya M6

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

27

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269




META-FIX - Schraubregal, Grundaufbau Doppelregal

META-FIX - Slotted angle rack, Basic-fitting META
META-FIX - Csavarkotési allvany, iker allvanysor 6sszeallitasa

Das Lagersystem

Feliiinézet

Tip. 2+3+4

Tip. 2+3+4

Achtung: Fixwinkel innenliegend montiert
Take care: internally mounted fixing set-square
Figyelem! A sarokmerevitét belllre szereljik!

Bauart Typ 1: siehe ab Seite 14
Design type 1: see page 14 ...
1. tipus szerelése: lasd a 14. oldaltol
%
]
o S
Fellilnézet
Tip. 2+3+4 Tip. 1
>
T (- n dD] 0
~
0 ! ar) Q
- 4
Tip. 1 Tip. 2+3+4
Achtung: Fixwinkel innenliegend montiert
Take care: internally mounted fixing set-square
J Figyelem! A sarokmerevit6t bellilre szereljlik!

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

28 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Notizen

Notes META

Jegyzetek

Das Lagersystem

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 29 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehor

META-FIX - Slotted angle rack, System accessories META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

1 = Euroloch-Seitenwand / Euro-hole side panel / lyukasztott oldalfal
6 = Euroloch-Riickwand / Euro-hole back panel / lyukasztott hatfal

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 30 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehér
META-FIX - Slotted angle rack, System accessories META
META-FIX - Csavarkotésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Detailpunkt flr Euroloch-Seiten. + Rlickwand
Részletrakzok

Részlet C

Részlet B

Bundmutter M6
Nut M6
Recésanya M6

Részlet B

P Linsenflanschkopfschrauben
Reészlet A mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10
Belsékulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 10

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 31 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehor

META-FIX - Slotted angle rack, System accessories META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

1a = Seitenwand / side panel / oldalfal
6a = Rickwand / back panel / hatfal

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 32 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehér
META-FIX - Slotted angle rack, System accessories META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Detailpunkt fur Seiten. + Rlickwand
Oldalfal, hatfal részletrajzok

Részlet C

I
0
0
0

9.
0
g,

Bundmutter M6
Nut M6
Recésanya M6

(-4 b AN
Részlet A @

éBEEE%aE.» 2

. Linsenflanschkopfschrauben
%9 ! mit Innensechskant M6 x 10

Screw M6 x 10
Belsékulcsnyilasu lencsefeji
peremescsavar M6 x 10

Részlet D

Részlet B

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 33 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehor

META-FIX - Slotted angle rack, System accessories META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

a = Draht-Rlckwand / wire back panel / hatfalracs
b = Draht-Seitenwand / wire side panel / oldalracs

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 34 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehér
META-FIX - Slotted angle rack, System accessories
META-FIX - Csavarkotési allvany, kiegésziték

Detailpunkt fur Drahtrick- und Seitenwande.
hatfal- és oldalracs részletrajzok

Részlet A Bundmutter M6

Nut M6
Recésanya M6
Univerzalis

@ racstartd

B \ Linsenflanschkopfschrauben
| mit Innensechskant M6 x 10

) Screw M6 x 10
'ﬂl y Bels6kulcsnyilasu lencsefejl

peremescsavar M6 x 10

QX 8 @V@

Részlet E

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 35 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehér
META-FIX - Slotted angle rack, System accessories META
META-FIX - Csavarkotési allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Tiefenunterzug fir Fachboden L = 1000 ( 1300 ) mm
Wide bearing element for bay base
Keresztmerevit6k

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 36 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Schraubregal, Systemzubehor

META-FIX - Slotted angle rack, System accessories META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Langsunterzug fur Fachboden L = 1300 mm
Longitudinal bearing element for bay base
Hosszmereviték

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 37 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Kippsicherung:

Stabilizer: META
Stabilizalas:

Das Lagersystem

Aus Sicherheitsgriinden miissen Regale mit einem Hohen - Tiefenverhaltnis
= 5:1 gegen Kippen gesichert werden.
(FuBverdiibelung oder Wandverdiibelung)

For safety reasons, it is essential to anchor shelf units with a height-to-depth ratio of = 5:1
to prevent them toppling over. ( foot or wall pegging )

Biztonsagi okokbdl az allvanyokat = 5:1 magassagi-mélységi aranyoknal, elddlés ellen
rogziteni kell. (talajhoz- vagy falhozrogzités)

Kippsicherung wenn:

Hz ; stabilizer needed in case of:
rogzitendé az allvany, ha
H
H:T=5:1
E h = 750 mm
7 Hz = 5kg
T

Kippsicherung: Kippsicherung:

FuBverdiibelung Wandverdiibelung

Stabilizer: Stabilizer:

Foot dowelling Wall anchorages

Stabilizalas: Stabilizalas:

Rogzités a talajhoz Rogzités a falhoz

Unterlegplatten dienen bei
Bedarf zur Regulierung.
Underlay plates are used for
levelling if necessary
Kiegyenlitélemezek talajegye-
netlenség kikliszobolésére

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 38 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Notizen

Notes META

Jegyzetek

Das Lagersystem

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 39 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Systemzubehor : Schraubregal

META-FIX - System parts : Slotted angle rack META
META-FIX - Csavarkotésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

a = Fachteiler durchgehend /shelf dividers / continuous
/polcosztd

b = Trenngitter durchgehend /Separating screens continuous
/polcosztéracs

..III/III{IIIII\ ..
\g - ;nI ;

[Z7T77 77

7

@

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 40 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Systemzubehor : Schraubregal

META-FIX - system parts : Slotted angle rack META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

¢ = Fachteiler freistehend /Free-standing separator
[felll nyitott polcoszto

d = Trenngitter freistehend /Free-standing grille
/felll nyitott polcosztoracs

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 41 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Systemzubehor : Schraubregal

META-FIX - system parts : Slotted angle rack META
META-FIX - Csavarkotésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Schraub-Schiittgutleiste /slotted strip for bulk materials
/csavaral rogzitett mélységi hatarold profil

Bundmutter M6
90 Nut M6 / Recésanya M6

Linsenflanschkopfschrauben

mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefeji
peremescsavar M6 x 10

rvj

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 42 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Systemzubehor : Schraubregal

META-FIX - system parts : Slotted angle rack META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Sockelleiste / Bass strip / Labprofil (szokli)

Bundmutter M6
Nut M6 / Recésanya M6

Linsenflanschkopfschrauben

mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 10

Qe

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 43 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Systemzubehor : Schraubregal

META-FIX - system parts : Slotted angle rack META
META-FIX - Csavarkotésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Schiittgutmulde / Bulk tray / Omlesztettaru rekeszek

Einbau der Schiittgutmulde nur im Hinterleiste
Grundregal Typ1 moglich. back strip
Installation of the bulk material trough only hatoldali profil

possible in the basic shelf Typ 1.
Omlesztettaru rekesz csak az 1. tipusu
allvanyba (alapmezd) épitheté

Vorderleiste
front strip
ElSprofil

Seitenblech
metal side strip
oldallemez

Muldenteiler
separating strip
rekeszoszté

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 44 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Systemzubehor : Schraubregal

META-FIX - system parts : Slotted angle rack META
META-FIX - Csavarkoétésii allvany, kiegésziték

Das Lagersystem

Lochwandhaken /hooks for perforated rack walls
/akasztéhorgok

A = Lochplattenhaken
Perforated plate hooks
Egyszerl kampo

B = Aufhingehaken
Suspension hooks
Flggesztd

pale

C = Lochplattendoppelhaken
= Perforated plate double hooks
= kettds flggesztd

D = Lochplattenhaken zum
Anschrauben mit Blechschraube
Perforated plate hooks for screw
attachment with tapping screw
Egyszer fliggesztérad
csavarrogzitéssel

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 45 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Bliro-Compactregal
META-FIX - Office-Compact rack

META-FIX - Irodai allvany (Biiro-Compact)

META

Das Lagersystem

Einfachregal
Single shelf unit
Szimpla allvanysor

Doppelregal
Double shelf rack
lker felhasznalasu

Tie '

Bmm [ Tmm
HH 750 300
1000 300

750 600
/ 1000 | 600
Fur weitere Aufbauvarianten siehe ab Seite 14

For further structure variants see to page 14 ...
Tovabbi kombinaciokat lasd a 14. oldaltol

1. tipus mezé

(alaw

/
Szimpla sor
H mm
1850 | 2200 | 2550
1250 300 * * *
lkersor
1250 600 * * *

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

46 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Kippsicherung : Biiro-Compact, Bliro-Archivregalen

Stabilizer : Office-compact, Office-archive
Stabilizalas : Biro-Compact, Biiro-Archiv META

Das Lagersystem

Aus Sicherheitsgriinden miissen Regale mit einem Hohen - Tiefenverhaltnis
= 5:1 gegen Kippen gesichert werden.
(FuBverdiibelung oder Wandverdiibelung)

For safety reasons, it is essential to anchor shelf units with a height-to-depth ratio of = 5:1
to prevent them toppling over. (foot or wall pegging)

Biztonsagi okokbdl = 5 : 1 magassag-mélységi aranyoknal az allvanyokat rogziteni kell feldolés
ellen. (talajhoz- vagy falhoz rogzités)

Kippsicherung wenn :

Hz ; stabilizer needed in case of :
rogzitendé az allvany, ha
H
H:T=5:1
E h = 750 mm
7 Hz = 5kg
T

Kippsicherung : Kippsicherung :

FuBverdiibelung Wandverdiibelung

Stabilizer : Stabilizer :

Foot dowelling Wall anchorages

Stabilizalas: Stabilizalas:

Rogzités a talajhoz Rogzités a falhoz

Unterlegplatten dienen bei
Bedarf zur Regulierung.
Underlay plates are used for
levelling if necessary
Kiegyenlitélemezek talajegye-
netlenség kikliszobolésére

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 47 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Buro-Compactregal, Fachbodenbelastung

META-FIX - Office-Compact rack, Load capacity per shelf
META-FIX - Biiro-Compact irodai allvany, polcterhelés

META

Das Lagersystem

A+C

Szerelési Szerelési D
Ti BxT Tio. 1 Tip. 2+ S
P- s Tip.3  [Osszesen
mm kg kg Darab
300 mély fedépolc| 750 x 300 100 95 _
A y 1000x300] 80 | 75 -
1250 x 300 80 75 -
300 mély polc taltolas-| 750 x 300 | 100 95 9
B & gatiovall 1000 x 300 80 | 75 12
1250 x 300 80 75 15
B-hez: a tultolasgationak nincs statikai szerepe!
600 mély fedépolc| 750 x 600 80 75 -
c O 1000 x 600| 75 70 -
1250 x 600 80 75 -
C-hez: Ha nem tesziink a polcra k6zépsé tultlasgatlét (feddpolc),
akkor a fenti csokentett terhelési adatok érvényesek!
600 mély ikerpolc kdzép- | 750 x 600 | 80 80 18
D @ utkozovel 1000 x 600 80 | 80 | 24
1250 x 600| 100 100 30
D-hez: A kdzéps6 tultolasgationak statikai szerepe is van, beszerelt alapotban
csoOkkneti a polc behajlasat.
Ez a megengedett terhelés ndvekedését eredményezi.

1. tipusi mez6
(alapmez5)

)

\

2 tipusti

\m

mez6 3, tipust mezé

Abdeckboden

Covershelf
Fedépolc

Fachboden, Biro-Compact
mit Endanschlagleiste

Shelf, Office-compact with stop
Lemezpolc,
tultolasgatloval

Fachboden, Blro-Doppel-
Compact mit Mittel-

anschlag shelf, Office-Duble-

compact / Iker felhasznalasu polc,
kozéputkdzével

Szerelési rend, szimplasoros allvany

= =71 —t Léb i

| Tio. 1 | T3 1| Sarokmerevité

| P- | - |4—Lemezpolc
== ==l —=

= —71 = —71
e
== ==l == =

Szerelési rend, iker felhasznalasu allvany

Ty

=

Lab
avai

Tip. 3 ‘_‘IALamgzpnk;

{|Sarokmerevitd

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

48

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Biiro-Compactregal, Systemabmessungen & Belastungswerte

META-FIX - Office-Compact rack, System sizes and loading data
META-FIX - Biiro-Compact irodai allvany, sorozatméretek, terhelési adatok

META

Das Lagersystem

Tip.1 Tip.2 Tip.1 Tip.3
Tip.1 Tip.2 Tip. 1
Tip.1  Tip. 3 l
y ) £8
%ﬁ EE X X X X X ?
te te g
X X X ? X X X X E X X X X X I
T L/ U /) {/ N U
| g}

Mezéteher 600 KG

Mezéteher 700 KG

100
—

Mez6teher 800 KG

100,
—»

v

Sarokvas tipusonként
8 __ @ 2 %‘ z % 2
X=
Merevitett g
szintek H1] Tip.1 Tip.2 | Tip.3 Polc B/D PolcA/C
[ Darab | mm | Darab | Darab | Darab 750x300 750x300 Darab
1 350 8 0 4 5 1 45
1 350 8 0 4 6 1 54
2 350 16 0 8 7 1 63
1000x300 1000x300
1850 X 1 350 8 0 4 5 1 60
2200 X 1 350 8 0 4 6 1 72
2550 X 2 350 16 0 8 7 1 84
1250x300 1250x300
1850 X 1 350 8 0 4 5 1 75
2200 X 1 350 8 0 4 6 1 90
2550 X 2 350 16 0 8 7 1 105
750x600 750x600
1850 X 1 350 8 0 4 5 1 90
2200 X 1 350 8 0 4 6 1 108
2550 X 2 350 16 0 8 7 1 126
1000x600 1000x600
1850 X 1 350 8 0 4 5 1 120
2200 X 1 350 8 0 4 6 1 144
2550 X 2 350 16 0 8 7 1 168
1250x600 1250x600
1850 X 1 350 8 0 4 5 1 150
2200 X 1 350 8 0 4 6 1 180
2550 X 2 350 16 0 8 7 1 210
Tip. 1

M = Gleichmassig verteilet Last
M = Evenly distributed laod
M = Egyenletes teherelosztas

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

49 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269




META-FIX - Buro-Compact Einfachregal
META-FIX - Office-Compact single rack META
META-FIX - Biiro-Compact szimpla allvanysor

Das Lagersystem

a = Endanschlagleiste
a = Terminal stop moulding
a = Tultolasgatld

Tip. 2 + Tip. 3
(Lasd 42. oldal)

@\
M6x10

S

Endanschlagleiste und Compactboden mit Linsenflachkopfschrauben M6 x 10 und
Bundmutter M6 an ML 35 angeschraubt.
Terminal stop moulding and compact shelf with flat mushroom head nuts M6 x 10 and flanged nut M6 are

tightly screwed onto the profile ML 35
A tultolasgatlo rogzitése M6x10-es lencsefejl csavarral és ML35 kétéanyaval.

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 50 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Buro-Compact Doppelregal

META-FIX - Office-Compact double-sided rack META
META-FIX - Biiro-Compact iker felhasznalasu allvanysor

Das Lagersystem

b = Mittelanschlag
b = Mid stop
b = Kdzépuitkdzé

QLO\J% 20

L = 1250

Kunstoffkeil

Plastic wedge
Mulanyag ék

~

Részlet X

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 51 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Buro-Compactregal, Grundaufbau

META-FIX - Office-compact rack, Basic fitting META

META-FIX - Biiro-Compact, szerelés

Das Lagersystem

Anordnung der ausgesteiften Ebenen

Merevitett szintek elrendezése

!

G

":v\

A

.‘“!«V\.““

(|

\'xv\
$/

1850mm
W/

4

\\A\

!

H

o

N\

)

N

N~

N =

=

Anordnung der Fixwinkel fir abweichende
Regalhdhen gemal Abbildung auf S49

A sarokmereviték elrendezését mas allvanymagas-
sagoknal lasd 49. oldal

Regal liegend vormontieren - Schrauben nur handfest anziehen -
Regal danach aufstellen - ausrichten - und Schrauben fest anziehen

The rack must be preassembled in horizontal position - screws should only be tightened loosely
Then it should be set up - adjusted - and the screws be drawn in tightly

Allvanyt fekve elGszerelni - csavarokat kézzel eléhuzni

2. Allvanyt ezt kdvetSen felallitani - csavarokat utanhizni

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

52 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Buro-Compactregal, Grundaufbau
META-FIX - Office-compact rack, Basic fitting
META-FIX - Biiro-Compact, szerelés META

Das Lagersystem

Bundmutter M6

Nut M6 / Recésanya M6 =~
Linsenflanschkopfschrauben
mit Innensechskant M6 x 10 B

A Screw M6 x 10 / Belsékulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 12

Achtung:

Fixwinkel innenliegend
montiert

Take care:

Internally mounted fixing set-square

‘ D Figyelem!
t Alulnézet A sarokmerevit6t belllre szereljiik!

Fixwinkel
fixing set-square
sarokmerevité

Linsenflanschkopfschrauben
mit Innensechskant M6 x 10

Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 10

Bundmutter M6
Nut M6 / Recésanya M6

Achtung: Fixwinkel innenliegend montiert
Take care: internally mounted fixing set-square
Figyelem! A sarokmerevitét belilre szereljiik!

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 53 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



=)
(&)
©
Q.
€
o
Q
(o)
=
e
(1]

b
2}
©
Q.
£
[*]
Q
Q

2

E

®)
m\m

=
©
o
£
Q
=
4
>

(72]

x

v

s

L

=

META-FIX - Systemzubehor

észitok

META-FIX - Biiro-Compact, kieg

Das Lagersystem

Verschiebbarer Fachteiler
skiable subject divisor

eltolhaté rekeszosztok

54 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.



META-FIX - Systemzubehor: Buro-Compact
META-FIX - System parts: Office-compact
META-FIX - Biro-Compact, kiegésziték META

Das Lagersystem

Tiefenleiste
lateral strip
kid6lésgatlo
Tiefenleiste
lateral strip
kid6lésgatlo
B
b
g
@ i)
0o
. ol
g a0
0
. % )
G D)o
i 0o
e
0yl o
0o
il

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 55 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Systemzubehor: Buro-Compact, Bliro-Archiv
META-FIX - System parts: Office-compact, Office-archive META
META-FIX - Biiro-Compact, Biiro-Archiv, kiegésziték

Das Lagersystem

a = Trennstangen / Separating bars / elvalaszté palcak
b = Pendelprofilanbindung / Suspended profile connection /
Mappaakaszté

PO OO ODOOODOOOo

i X% i

AN

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 56 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX Archiv-Compactregal
META-FIX - Archive-Compact rack
META-FIX - Archiv, Compact META

Das Lagersystem

Einfachregal
Single shelf unit
Szimpla allvanysor

Doppelregal

Double shelf rack
1 tipusu mez6

Iker felhasznalasu .
2 (alaw
allvanysor =]

N1\
1
1
-é-__zx_x

!

J\

Szimpla sor
H mm
2000 | 2200 | 2500
900 350 * * *
Iker felhasznalasu sor
goo | 700 [ + | + | -

vs]
3
3
—

mm

Fur weitere Aufbauvarianten siehe Seite 15 + 16
For further structure variants see to page 15 + 16
Tovabbi valtozatok: lasd 15-16. oldal

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 57 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269




META-FIX Archiv-Compactregal, Fachbodenbelastung

META-FIX - Archive-Compact rack, Load capacity per shelf META
META-FIX - Archiv-Compact, Polcterhelés

Das Lagersystem

Fachboden: Fachboden:
Biiro-Archiv-Compact Biiro-Archiv-Doppelcompact
Shelf: Shelf:

Office-archive - compact Office-archive-doublecompact
Lemezpolc: Lemezpolc:

Archiv-Compact Archiv — iker felhasznalasu polc
900 x 350 900 x 700

B x T | Szerelési | Szerelgsi | Szerelési @
Tip. 1 Tip. 2 Tip. 3 Rekesz kiosztas
Tip. mm kg kg kg Darab
Szimpla Archive polc | 900 x 350 70 60 60 3
Kerfelasznalast 1900 x 700 | 90 80 80 6

3. tipusl mezé Aufbausystematik firr Einfachregal
T Building-up classification for double-sided rack
2. tipust mez6 Szerelés: szimplasoros allvany

1. tipusu mezé b

,. T Lab
(alapmezo) | s r‘]_‘ e ‘_|j~ e T = Sarokmerevité
_ — = F | ATIP.1A 1. AT'p'SA | Lemezpolc
g L= . =k . =1
fr= - =l - — = - =L
L | ey 1T IR T~ - oy T
I R N
(L= . =l . . = . =

Aufbausystematik fir Doppelregal

jEases

=< Building-up classification for double-sided rack
Szerelés: iker felhasznalasu allvany
< Lab
r— —1 —1 .
i . . | o bl Sarokmerevité
L1 ] Tip.1 Tip. 3 B
‘}’ . Lemezpolc
[ . _
L= =t} =

Fir weitere Aufbauvarianten siehe Seite 15 + 16
For further structure variants see to page 15 + 16
Tovabbi valtozatok: lasd 15-16. oldal

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkézok Kereskedéhaza Kit. 58 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX - Archiv-Compactregal, Systemabmessungen & Belastungswerte

META-FIX - Archive-Compact rack ,System sizes and loading data
META-FIX - Archiv-Compact, sorozat méretek, terhelési adatok

META

Das Lagersystem

Tip.1 Tip2 Tip.1 Tip.3
Tip.1 Tip.2  Tip. 1 | L L L
Tip'1 Tip'3 : : : : : : L Lo [ [ l
R R B EEE EEN o T )sB
BEEEEE:: Lol |58 od o T
T te L e T T T s
Ir ene W I R SRS TR W R SR TR GEE W
FRN AN i * R A i * : : : : : : : : i
Sarokmerevit6/szint ) )y M
& S < Q
Merevitett -
H ML 35 | szintek | H1 | Tip.1 | Tip.2 | Tip.3 | 900x350 900x700
mm Darab | mm | Darab | Darab | Darab Darab Darab kg
2000 o 1 375 | 8 0 4 6 6 500
2200 1 350 8 0 4 7 7 400
2500 ° 2 350 16 0 8 8 8 600
Trennstangeanordnung
arrangement of separating bars
Tip. 1 Tip. 2 Tip. 3 osztépalcak elrendezése

%

v

%

M = Gleichmassig verteilte Last
M = Evenly distributed laod
M = Egyenletes teherelosztas

Tip. 1, Tip. 2+ Typ3=4x-

Szimpla sor 900 x 350

O ® ® (@]
(@] ® ® (@]
L la) la) o |
Tip. 1, Tip. 2+ Tip. 3=M x
lker sor 900 x 700
I O ® [ ] (@] I
O @ [ ] (@]
[ ] [ ] ®
O @ [ ] (@]
(@] L] [ ] (@]
[ )

[ (@)

(0]

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

59

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX Archiv-Compactregal, Grundaufbau

META-FIX - Archive-Compact rack, Basic-fitting META
META-FIX - Archiv-Compact, alapfelszereltség

Das Lagersystem

Anordnung der ausgesteiften Ebenen Anordnung der Fixwinkel fur abweichende
Regalhéhen gemaf Abbildung auf S60

Sarokmereviték elrendezése mas méreknél:

Merevitett szintek

B lasd 60. oldal B
. B oiglulll 1 B
B0, b =B )
§ B< _ B< ' %Ej.‘wlﬁl B
S , :
e (R IS S S o
T . ‘ —%
), X igi‘u’wg!'a“' | >A
M= O

1. Regal liegend vormontieren - Schrauben nur handfest anziehen -
2. Regal danach aufstellen - ausrichten - und Schrauben fest anziehen

1. The rack must be preassembled in horizontal position -

srews should only be tightened loosely -
2. Then it should be set up - adjusted - and the screws be drawn in tightly

1. Allvanyt fekve elSszerelni - csavarokat kézzel el6hzni
2. Allvanyt ezt kovetben felallitani - csavarokat utanhazni

Trennstangen in liegendes Regal einstecken
Put the separating bars into the lying rack
Osztopalcakat a fekvé allvanyokba behelyezni

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 60 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



META-FIX Archiv-Compactregal, Grundaufbau
META-FIX - Archive-Compact rack, Basic-fitting
META-FIX - Archiv-Compact, alapfelszereltség

META

Das Lagersystem

e
Bundmutter M6 @\
Nut M6 / Recésanya M6
Linsenflanschkopfschrauben
mit Innensechskant M6 x 10

A Screw M6 x 10 / Belsékulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 12

B Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefejii

Bundmutter

Nut M6 / Recésanya M6, o
IS
= 4

Linsenflanschkopfschrauben
mit Innensechskant M6 x 10

peremescsavar M6 x 12

D A sarokmerevitét bellilre szereljiik!

Achtung:
Fixwinkel innenliegend

montiert

Take care:

Internally mounted fixing set-square
Figyelem!

Achtung: Fixwinkel innenliegend montiert
E Take care: internally mounted fixing set-square
Figyelem! A sarokmerevit6t bellilre szereljiik!

Fixwinkel
fixing set-square
sarokmerevité

Linsenflanschkopfschrauben

mit Innensechskant M6 x 10
Screw M6 x 10 / Bels6kulcsnyilasu lencsefejl
peremescsavar M6 x 10

Bundmutter M6
Nut M6 / Recésanya M6

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift.

61

www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Notizen

Notes META

Jegyzetek

Das Lagersystem

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 62 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



Notizen

Notes META

Jegyzetek

Das Lagersystem

Forgalmazza: ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskedéhaza Kift. 63 www.zenitkft.hu, Telefon/Fax:+36-1-430 8290, +36-1-299 0269



e

/ENIT®

Logisztikai Eszk0zOk
Kereskeddhaza Kft.

ZENIT Logisztikai Eszkozok Kereskeddhaza Kift.
1095 Budapest, Ipar utca 2./b

Telefon: +36-1 430-8290, +36-1 299-0269

Fax: +36-1 688-1527, +36-1 688-1528
webaruhaz: www.zenitkft.hu

e-mail: info@zenitkft.hu





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


